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Компетентності та результати навчання 

Компетентності: 
Інтегральна компетентність (КІ): 
ІК 1. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі філології 
(лінгвістики, літературознавства, фольклористики, перекладу) в процесі професійної діяльності або 
навчання, що передбачає застосування теорій та методів філологічної науки і характеризується 
комплексністю та невизначеністю умов. 
Загальні компетентності (ЗК): 
ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 
громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 
верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 
ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення 
суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 
загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 
використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового 
способу життя. 

ЗК 3. Здатність вільно володіти, спілкуватися державною мовою як усно так і письмово. 

ЗК 6. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел. 

Фахові компетентності спеціальності (ФК): 
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ФК 2. Здатність застосовувати в професійній діяльності фахові знання про мову як особливу знакову 
систему, її природу, функції, рівні. 
ФК 4. Здатність аналізувати діалектні та соціальні особливості української мови, описувати 
соціолінгвальну ситуацію, формувати культуру саморозвитку. 

ФК 5. Здатність використовувати в професійній діяльності системні знання про основні періоди 
розвитку літератури: від давнини до ХХІ століття, еволюцію напрямів, жанрів і стилів, чільних 
представників та художні явища, а також знання про тенденції розвитку світового літературного 
процесу та української літератури. 

ФК 9. Усвідомлення засад і технологій створення текстів різних жанрів і стилів державною мовою, 
забезпечити функціонування державної мови в усіх сферах суспільного життя. 

ФК 10. Здатність здійснювати лінгвістичний, літературознавчий та спеціальний філологічний аналіз 
текстів різних стилів і жанрів, досконало володіти орфографією та пунктуацією української мови. 

Програмні результати навчання: 
РН1. Вільно володіти та спілкуватися з професійних питань із фахівцями та нефахівцями державною та 
іноземною мовою усно й письмово, осмислюючи картини світу іншої соціокультури, застосовувати 
засоби і технології міжкультурної комунікації та взаємодії. Розуміти фундаментальні принципи буття 
людини, природи, суспільства. 

РН2. Ефективно працювати з інформацією: добирати необхідну інформацію з різних джерел, зокрема з 
фахової літератури та електронних баз, критично аналізувати й інтерпретувати її, впорядковувати, 
класифікувати й систематизувати, застосовувати принцип науковості при викладі загальномовних 
фактів. 

РН4. Співпрацювати з колегами, представниками інших культур та релігій, прибічниками різних 
політичних поглядів, аналізувати, оцінювати, прогнозувати соціальні, правові, культурні, економічні, 
політичні та інші події, явища. 

РН7. Знати й розуміти систему мови, загальні властивості літератури як мистецтва слова, історію мови 
і літератури, що вивчаються, і вміти застосовувати ці знання, мовну й орфографічну компетентність у 
професійній діяльності. 
РН8. Характеризувати діалектні та соціальні різновиди української мови, описувати соціолінгвальну 
ситуацію, адаптуватися у різних соціальних ситуаціях, володіти вербальними та невербальними 
засобами спілкування. 

 

2. Тематичний план дисципліни 

Змістовий модуль 1. Магія, міфологія, народна проза 

Тема 1. Фольклор - невід'ємна складова національної культури  
Тема 2. Основні світоглядні системи слов′янського фольклору  
Тема 3. Магія і міфологія  
Тема 4. Давня праслов’янська міфологія  
Тема 5. Семантика і типи замовлянь, обряд ініціації  
Тема 6. Казкова проза. Специфіка жанру чарівної казки. Казки  про тварин. Кумулятивні та 

соціально-побутові казки.  
Тема 7. Легенда як жанр фольклору  
Тема 8. Фольклор та міфологія Стародавнього Єгипту 

Тема 9. Фольклор та міфологія стародавньої Індії 
Змістовий модуль 2. Міфологія світу 

Тема 10. Фольклор та міфологія ацтеків та майя 

Тема 11. Китайська міфологія  
Тема 12. Міфологія Давнього Риму 

Тема 13. Родинно-обрядова творчість слов′ян 

Тема 14. Міфологія та фольклор германців  
Тема 15. Міфологія та фольклор Давньої Греції 
Тема 16. Календарно-обрядова творчість слов′ян  
Тема 17. Фольклор та міфологія англійців та кельтів 

 

3. Навчальні ресурси  

Навчальні ресурси розміщені за посиланням 
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4. Перелік обов’язкових та вибіркових завдань, кінцеві терміни підготовки, схема їх 

оцінювання 

Студент повинен підготувати під час практичних занять низку матеріалів, що засвідчують 
виконання індивідуального дослідницького завдання. Для кожного виду робіт висуваються критерії 
оцінювання. 

Система оцінювання самостійної роботи. Самостійна здобувачів вищої освіти, яка передбачена в 
темі поряд з аудиторною, оцінюється під час поточного контролю теми на відповідному занятті. 

Поточний контроль з дисципліни «Фольклор народів світу» – це оцінювання навчальних 
досягнень здобувача вищої освіти протягом навчального семестру за національною чотирибальною 
шкалою усіх видів аудиторної роботи (лекції та практичні заняття). Поточний контроль відображає 
поточні навчальні досягнення здобувача вищої освіти в освоєнні програмного матеріалу дисципліни; 
спрямований на необхідне корегування самостійної роботи здобувача вищої освіти. 

Поточний контроль реалізується у формі експрес-опитування, оперативного контролю на лекційних, 
практичних, тестування, виступів, перевірка практичних завдань, контролю засвоєння навчального 

матеріалу, запланованого на самостійне опрацювання здобувачем вищої освіти тощо. 

Поточний контроль здійснюється лектором. Викладач розробляє чіткі критерії оцінювання всіх 
видів навчальної роботи у комплексному контролі знань, доводить їх до відома здобувачів освіти на 
початку змістовного модулю. 

Система оцінювання аудиторної роботи. 
Поточна аудиторна діяльність здобувача вищої освіти оцінюється за чотирибальною 

(національною) шкалою. Поточне оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти 

виконується за допомогою процедури об’єктивного контролю − усні відповіді на практичних заняттях, 
тестування, реферативні повідомлення, практичні завдання, участь у дискусіях, інтерактивних формах 

організації заняття, моделювання ситуацій тощо. 
Критеріями оцінки усних відповідей є: 
Оцінюючи усну відповідь на теоретичні питання, ураховується: 
 ґрунтовність теоретичних знань з навчальної дисципліни; повнота розкриття питання; 
 уміння вдало ілюструвати теоретичний матеріал; 
 упевненість, переконливість суджень; уміння аргументувати думку; 
 уміння порівнювати, робити потрібні висновки та узагальнення; 
 логіка викладу думок, рівень володіння культурою мовлення; 
для виконання письмових завдань: 
 повнота розкриття питання; 
 цілісність, системність, логічність, уміння формулювати висновки; 
 граматична та стилістична грамотність письмової роботи. 
Поточний контроль здійснюється у формі опитування та перевірки результатів виступів, 

практичних завдань на практичних заняттях в чотирибальній шкалі оцінок. 
Оцінка 5 «відмінно» ставиться: повний, правильний, послідовний, зв’язний, обґрунтований виклад 

питання, що супроводжується правильними прикладами; все, що викладається, повинно свідчити про 
глибоке розуміння і орієнтацію в явищах і процесах, що вивчаються; правильні вичерпні відповіді на 
додаткові питання викладача, що мають мету з’ясувати ступінь розуміння здобувачем вищої освіти 

матеріалу, що ним викладається. 
Оцінка 4 «добре»: здобувач вищої освіти дає правильний, повний виклад змісту матеріалу, але на 

додаткові контрольні питання, які ставить викладач для з’ясування глибини розуміння і вміння 
орієнтуватися в явищах і процесах, відповідає лише з деякою допомогою викладача чи колег; при 
правильному і в цілому зв'язному викладі матеріалу, здобувач вищої освіти припускає у відповіді 
неточності, які виправляє сам або при першому зауваженні викладача; недостатньо вичерпні відповіді 
на додаткові запитання викладача. 

Оцінка 3 «задовільно»: здобувач вищої освіти виявляє знання і розуміння основного навчального 
матеріалу, що розглядається, але під час відповіді допускає суттєві помилки і усвідомлює їх тільки 

після повторної вказівки викладача; здобувач вищої освіти виявляє незнання значної частини 
навчального матеріалу, нелогічно і невпевнено його викладає, у відповіді мають місце заминки і 
перерви, не може пояснити проблему, хоча і розуміє її; викладає матеріал не достатньо логічно й 
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послідовно. 
Оцінка 2 «незадовільно»: здобувач вищої освіти припускається грубих помилок при викладі 

матеріалу і не виправляє ці помилки навіть при вказівці на них викладача; виявляє повне незнання і 
нерозуміння навчального матеріалу і як наслідок цього – повна відсутність навичок як в аналізі явищ, 
так і у подальшому виконанні практичних завдань. 

Студент, який не з’являвся на заняття (з поважних причин, підтверджених документально), а 

отже, не мав поточних оцінок, має право повторно пройти поточний контроль під час консультацій. На 
консультаціях здобувач вищої освіти може відпрацювати пропущені практичні заняття, презентувати 

самостійну роботу, а також ліквідувати заборгованості з інших видів навчальної роботи. 
Система оцінювання самостійної роботи. Самостійна (індивідуальна) здобувачів вищої освіти 

передбачає оцінювання різних видів завдань. Оцінка за самостійну роботу здобувача вищої освіти (в 
т.ч. ІРС) виставляється як середньоарифметичне декількох оцінок і множиться на відповідний ваговий 

коефіцієнт. 
Проміжний контроль (рубіжний) – контроль, який проводиться з метою виявлення і 

попередження неуспішності здобувачів вищої освіти. Проведення проміжного контролю ініціюється 
проректором з науково-педагогічної роботи чи деканом відповідного факультету. Проміжний контроль 
виставляється на підставі: поточної успішності. Проміжний контроль виставляється за національною 
шкалою. Результати проміжного контролю виставляються викладачем у «Журналі обліку роботи 
викладача» та у «Журналі обліку роботи академічної групи» але не враховуються у загальному 
розподілі балів і не включаються до жодного виду робіт із коефіцієнтом. 

Модульний контроль з дисципліни. Контрольний захід (модульна контрольна робота) з 
дисципліни «Фольклор народів світу» проводиться 1 раз на семестр, і включає проведення контрольних 

заходів за всіма темами змістовного модуля у формі контрольної роботи, тестування, творчого завдання 
тощо. До контрольних заходів допускаються всі здобувачів вищої освіти незалежно від результатів 

поточного контролю. Лектор розробляє контрольні завдання (варіанти, тести тощо) для проведення 

модульного контролю. 
Результати контрольного заходу здобувача вищої освіти, який не з’явився на нього, оцінюються 

«незадовільно» незалежно від причини. Відпрацювання контрольного заходу є обов’язковим. 
У відповідності до вимог об'єктивна оцінка рівня знань з боку викладача оцінюється наступним 

чином: під час написання контрольної роботи з дисципліни «Фольклор народів світу» кожен здобувач 
вищої освіти отримує індивідуальний варіант, що складається з двох питань і п’яти тестових завдань. 
На написання контрольної роботи відводиться 45 хвилин. Форма проведення: письмова. Контрольна 
робота оцінюється за національною шкалою. Критерії оцінювання за поточним контролем і модульною 

контрольною роботою наступні: 
5 - «Відмінно» – заслуговує здобувач вищої освіти, який виявив всебічні і глибокі знання 

пройденого матеріалу з тем дисципліни, засвоїв основну і ознайомився з додатковою літературою, дає 
повні, обґрунтовані, теоретично вірні відповіді на всі питання передбачені білетом/завданням/темою; 
наводить вдалі приклади, абсолютно правильно розв’язує практичні завдання і дає пояснення і 
обґрунтування. 

4 - «Добре» – заслуговує здобувач вищої освіти, що виявив повне знання програмного матеріалу; 
засвоїв основну та додаткову літературу, виявив системний характер знань з тем дисципліни і здатний 
до самостійного їх поповнення, але ним допущені незначні помилки у формулюванні термінів, 
категорій або/та розв’язанні практичного завдання, не повністю дає обґрунтування висновків і 
результатів. 

3 - «Задовільно» – заслуговує здобувач вищої освіти, що виявив знання основного програмного 
матеріалу, дає поверхові, неточні відповіді на питання, припускається суттєвих помилок у наведенні 
прикладів та розв’язанні практичного завдання. 

Підсумковий (семестровий) контроль. 

Семестровий залік (далі – залік) – це форма підсумкової атестації, що полягає в оцінці засвоєння 
студентом теоретичного та практичного матеріалу (виконаних ним певних видів робіт на практичних 
заняттях та під час самостійної роботи) з навчальної дисципліни – Фольклор народів світу за семестр. 

Залік з навчальної дисципліни для студентів денної форми навчання виставляється викладачем за 
результатами поточного контролю. Залік виставляється викладачем автоматично за умови, якщо студент 
виконав усі види навчальної роботи, які визначені робочою програмою навчальної дисципліни і його 
середньозважений бал знаходиться у межах 2,51– 5,00. 

Відповідь на теоретичні питання оцінюється наступним чином: 



5 - «Відмінно» – заслуговує здобувач вищої освіти, який виявив всебічні і глибокі знання 
програмного матеріалу з дисципліни, засвоїв основну і ознайомився з додатковою літературою, дає повні, 
обґрунтовані, теоретично вірні відповіді на всі питання передбачені білетом; демонструє знання і 
розуміння основних граматичних структур; наводить вдалі приклади, може зробити узагальнення і 
висновки; формулюючи думку правильно використовує терміни з дисципліни, дає правильні відповіді на 
додаткові запитання викладача. 

4 - «Добре» – заслуговує здобувач вищої освіти, що виявив повне знання програмного матеріалу; 
засвоїв основну та додаткову літературу, виявив системний характер знань з дисципліни і здатний до 
самостійного їх поповнення, але ним допущені незначні помилки під час наведення прикладів; дає 
правильні відповіді на додаткові запитання. 

3 - «Задовільно» – заслуговує здобувач вищої освіти, що виявив знання основного програмного 
матеріалу, дає поверхові, неточні відповіді на питання, на додаткові запитання, дає недостатньо 
обґрунтовані, невичерпні відповіді, припускається помилок у наведенні прикладів. Здобувач вищої освіти 
слабо володіє термінологією, використовує обмежений запас лексики, допускаючи помилки, які 
утруднюють розуміння тексту. 

2 - «Незадовільно» – коли здобувач вищої освіти дає неправильні відповіді на всі запитання 
передбачені екзаменаційним білетом, у наведенні прикладів і не може їх виправити, не знайомий з 
основною літературою; здобувач вищої освіти вміє писати прості непоширені речення відповідно до 
комунікативної задачі, проте зміст повідомлення недостатній за обсягом для розкриття теми та допускає 
значні орфографічні помилки; не дає правильної відповіді на додатково поставлені запитання. 

У підсумку відповіді на білет підраховується середньозважений бал (в даному випадку 
середньозважений бал дорівнює середньоарифметичному), що є підсумковою оцінкою за залік для 
студентів заочної форми навчання. 

Результати складання заліків оцінюються за національною двобальною шкалою: «Зараховано» чи 
«Незараховано» та відповідно до «шкали переведення середньозваженої оцінки в оцінку за національною 
шкалою та шкалою ECTS» у балах та оцінках ECTS і фіксується у відомості, заліковій книжці, 
індивідуальному плані студента. 
 

Розподіл вагових коефіцієнтів оцінювання навчальної дисципліни 

Вид контролю: ЗАЛІК 

 

АУДИТОРНА ТА САМОСТІЙНА РОБОТА (в т.ч. ІРС) 
ЗМ 1 ЗМ 2 

Лекційні, практичні 
заняття 

Лекційні, практичні 
заняття 

Контрольний захід 

(контрольна робота, 
тестування, 
колоквіум   ) 

Т1, Т2, Т3… Т9 Т10, Т11... Т17 Т1-Т17 

Середньоарифметичне 
оцінок за національною 

шкалою 

Середньоарифметичне 

оцінок за національною 

шкалою 

Оцінка за національною 

шкалою 

0,3 0,3 0,4 

*Самостійна робота студентів інтегрована з аудиторною роботою. 
 

5. Література 

Базова 

1. Бібліографія українського народознавства: У 3-х т. Львів: Інститут народознавства НАН 

України, 1999. Т.1. 
2. Босьє С. Міфи та легенди народів світу. К.: Махаон, 2012. 122 с. 

3. Войтович В. Генеалогія богів давньої України. Рівне: Вивдавець Валерій Войтович, 2007. 556 



с. 
4. Войтович В. Українське міфологієзнавство: Навч. посіб. для студентів вищих навч. закл. 

Тернопіль: Навчальна книга – Богдан, 2016. 240 с. 
5. Войтович Н. Народна демонологія Бойківщини: монографія. Львів: СПОЛОМ, 2015. 228 с. 
6. Галайчук В. Українська міфологія. Харків: Кн. Клуб сімейного дозвілля, 2016. 288 с. 
7. Гарасим Я. Нариси до історії української фольклористики. Київ: Знання, 2009. 301 с. 
8. Геннеп А. ван. Обряды перехода: систематическое изучение обрядов. Москва: Восточная 

література РАН, 2002. 198 с. 
9. Голан А. Миф и символ. Москва: Русслит, 1993. 375 с. 
10. Грицай М.C., Бойко В.Г., Дунаєвська Л.Ф. Українська народнопоетична творчість. К.:Вища 

школа, 1983. 
11. Голосовкер Я. Избранное: Логика мифа. Москва; Санкт-Петербург: Центр гуманитарных 

инициатив, 2010. 499 с. 
12. Ґейштор А. Слов’янська міфологія / пер. з польськ. С. Гіріка. Київ: Кліо, 2014. 416 с. 
13. Мелетинский Е.М. Поэтика мифа. М.: Наука, 1976. 

14. Мифы народов мира. Т.1-2. М., 1980,1981. 

15. Фрэзер Д.Д. Золотая ветвь: Исследование магии и религии /  Пер. с англ. 2-е изд. М.: 
Политиздат, 1983. 

16. Грица C. Фольклор у просторі і часі. Тернопіль, 2000. 

17. Давидюк Віктор. Вибрані лекції з українського фольклору (в авторському дискурсі). Видання 

друге, виправлене й перероблене. Луцьк: ПВД «Твердиня», 2010. 448 с. 
18. Давидюк В. Українська міфологічна легенда. Львів, 1992. 

19. Давидюк В. Первісна міфологія українського фольклору. Луцьк: Волинська обласна 

друкарня, 2005. 310 с. 
20. Дей О.І. Сторінки з історії української фольклористики. К.: Наук. думка, 1975. 

21. Дмитренко М. Українська фольклористика: історія, теорія, практика. - К.: Ред. часопису 
„Народознавство”, 2001. 

22. Дунаєвська Л. Ф. Українська народна казка. К., 1987. 

23. Дунаєвська Л. Ф. Українська народна проза (легенда, казка): Еволюція епічних традицій. К., 
1997. 

24. Єрмановська Г. Міфологія. Харків: Фоліо 2015 р. 319 с. 
25. Ежов В. Мифы Древнего Китая. Москва: Астрель, 2004. 496 с. 
26. Кирчів Р. Із фольклорних регіонів України. Нариси й статті. Львів, 2002. 

27. Коваленко В. Психологізм фольклору. Психологічне зображення в українських народних 

піснях. Навчальний посібник. Львів: Видавничий центр ЛНУ імені Івана Франка, 2005. 

28. Кононенко О. Українська міфологія. Божества і духи. Харків: Фоліо, 2017. 191с. 
29. Кононенко О. Українська міфологія. Фольклор, казки, звичаї, обряди. Харків: Фоліо 2017, 159 

с. 
30. Костомаров М. Слав’янська міфологія. Київ: ФОП Стебляк О.М., 2014. 200 с. 
31. Кравцов Н.И. Славянский фольклор: Учеб. пособие для филол. специальностей ун- тов. М.: 

Изд-во Моск. ун-та, 1976. 
32. Культура і побут населення України. Навч. посібник / За ред. В.І.Наулко, А.Ф.Артюх, 

В.Ф.Горленко та ін. К.: Либідь, 1993. 
33. Лановик М., Лановик З. Українська усна народна творчість: Підручник. К.: Знання-Прес, 

2001. 

34. Лозко Г. Українське народознавство. К.: Зодіак, 1995. 

35. Лозко Г. Коло Свароже: Відроджені традиції. Ніжин: Аспект-Поліграф, 2009. 228с. 
36. Лозко Г. Українське народознавство. Харків: Див, 2005. 472 с. 
37. Міфи народів світу : посібник з літератури народів світу для середньої школи / автор- 

упорядник О. Бондарук; худож. Т. Москаль і М. Москаль. Львів, 1997. 

38. Мушкетик Л. Фольклор українсько-угорського порубіжжя: монографія; Нац. акад. наук 

України, Ін-т мистецтвознав., фольклористики та етнології ім. М. Т. Рильського. К. : Український 

письменник, 2013. 494 с. 
39. Немировский А. Мифы и легенды Древнего Востока. Москва: Просвещение,1994. 368 с. 
40. Плачинда С. Словник давньоукраїнської міфології. К., 1993. 

41. Поліщук Ф.М. Український фольклор. Давня українська література. К.: Вища шк., 1991. 



42. Пономарьов А. Українська етнографія. Курс лекцій. К., 1994. 

43. Притулик М. Практикум з українського фольклору: навч.-метод. посіб. [для студ.]; Черніг. 
нац. пед. ун-т ім. Т. Г. Шевченка. Чернігів : Лозовий В. М. [вид.], 2011. 295с. 

44. Таланчук О.М. Українознавство. Усна народна творчість: Навчально-методичний посібник. К.: 
Либідь, 1998. 

45. Українознавство: Посібник. К.: Зодіак-ЕКО, 1994. 

46. Українці: народні вірування, повір’я, демонологія. К.: Либідь, 1991. 

47. Чорнопиский М. Г. Українська усна народна словесність. Прозові жанри, паремії і драма. 
Дидактичні матеріали і методичні поради до практичних занять. Львів: Видавничий центр ЛНУ імені 
Івана Франка, 2005. 

Допоміжна 

1. Биркхойзер-Оэри Сибилл Мать: Архетипический образ в волшебной сказке. М.: Когито- Центр, 
2006. 255с. 

2. Борисенко В.К. Весільні звичаї та обряди на Україні. К., 1988. 
3. Булашев Г. Український народ у своїх легендах, релігійних поглядах та віруваннях. 

Космогонічні українські народні погляди та вірування. К., 1993. 

4. Войтович В. М. Українська міфологія: словник. К.: Либідь, 2002. 

5. Воропай О. Звичаї нашого народу // Етнографічний нариc: У 2 кн. К., 1991. 

6. Гнатюк В. Нарис української міфології. Львів, 2000. 

7. Грица C. Фольклор у просторі та часі. Тернопіль: Астон, 2000. 

8. Грушевський М.Історія української літератури: У 6-т., 9 кн. К.: Либідь, 1993. –Т.1. 
9. Ефимкина Р. Пробуждение Спящей Красавицы. Психологическая инициация женщины в 

волшебных сказках. -Спб: Речь, 2006.  263с. 
10. Записки о Южной Руси: Издал П.Кулиш. К.:Днипро, 1994. 719 c. 

11. Іваницький А. Українська музична фольклористика. К.: Заповіт, 1997. 

12. Іванченко М.Г. Дивосвіт прадавніх слов'ян. К.: Рад. письменник, 1991. 

13. Килимник C.   Український рік у народних звичаях в історичному освітленні: У 2-кн., 4 т. 
К.: АТ “Обереги”, 1994. Кн.1. 

14. Килимник C.   Український рік у  народних звичаях в історичному освітленні: У 2-кн., 4 т. 
К.:АТ “Обереги”, 1994. Кн.2. 

15. Мишанич С.В. Усні народні оповідання: Питання поетики. К., 1986. 

16. Между Едипом и Озирисом: Становление психоаналитической концепции мифа / Сборник. 
Переводи с немецкого. Львов: Инициатива; М: Совершенство, 1998. 

17. Мелетинский Е. М. Герой волшебной сказки. Происхождение образа. М., 1958. 

18. Нечуй-Левицький І. Світогляд українського народу (Ескіз української міфології). К.: АТ 

„Обереги”, 1992. 

19. Огієнко I.I. Дохристиянські вірування українського народу: Історично-релігійна 

монографія. К., 1994. 
20. Павленко Ю. Еволюція давньослов’янських уявлень про світ богів // Історія релігій в 

Україні. Ч. 3.  Київ; Львів, 1995. 

21. Пастернак О. Пояснення тризуба, герба Великого Киевского Князя Володимира Святого. К., 
1991. 

22. Плісецький М. Українські народні думи : Сюжети і образи. – К.: Кобза, 1994. 

23. Потебня А.А. О купальских огнях и сродных с ними представлениях. – Харьков, 1914. 

24. Потебня А.А. О мифическом значении некоторых обрядов и поверий. М., 1865. 

25. Приповідки або українська народня філософія / В.C.Плав'юк, Асоціація Укр. піонерів 

Альберти.  Едмонтон, Канада, 1988. 
26. Пропп В.Я. Исторические корни волшебной сказки / Научная редакция, текстологический 

комментарий И.В.Пешкова. М.: Лабиринт, 2002. 

27. Пропп В.Я. Морфология сказки. М., 1969. 

28. Путилов Б.Н. Фольклор и народная культура. СПб., 1994. 

29. Руснак І.Є. Думи та історичні пісні: Тексти та їх інтерпретація. Кіровоград: Степова Еллада, 
1999. 

30. Русский демонологический словарь / Автор-составитель Т.А.Новичкова. СПб., 1995. 

31. Седакова О.А. Тема "доли" в погребальном обряде (восточно- и южнославянский материал) // 
Исследования в области балто-славянской духовной культуры. Погребальный обряд. М., 1990. 



32. Скуратівський В.Т. Русалії. К.: Довіра, 1996. 

33. Скуратівський В.Т. Місяцелік. Український народний календар. К.: Довіра, 1993. 

34. Славянская мифология. Энциклопедический словарь / Научные редакторы В. Я.Петрухин, Т. 
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6. Політика викладача 

Для успішного проходження курсу «Фольклор народів світу» та складання контрольних заходів 

необхідним є вивчення навчального матеріалу кожної теми, при цьому звертається увага на розуміння 
підходів і принципів, а не на запам’ятовування визначень, особливий акцент ставиться на формування 

професійної компетентності. 
Вивчення навчальної дисципліни «Фольклор народів світу» потребує підготовки здобувачів 

освіти до різних видів аудиторної роботи. Кожне заняття передбачає попередню самостійну підготовку 
студентів до нього, відповідно до теми і питань до обговорення, а також завдань для самостійної та 
індивідуальної роботи. Під час підготовки до занять майбутнім фахівцям варто опрацювати не тільки 
конспект лекцій, але й додаткову літературу для більш ґрунтовного оволодіння теорією питання. 
Звертається увага на проблемні питання й педагогічні завдання підготовки фахівців; збагачення їх 

тезаурусу новою професійною лексикою, на формування професійної компетентності майбутніх 

філологів. 
Окремі аспекти навчального матеріалу, що подаються здобувачам вищої освіти для самостійного 

опрацювання представлені в підсумковому контролі. 
Здобувачі вищої освіти на практичному занятті повинні: 
- чітко формулювати основні теоретичні положення; 
- обґрунтовувати й доводити свої міркування і твердження; 
- давати повну і стислу відповідь на поставлене запитання; 
- доповнювати доповідача, брати участь у дискусіях; 
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- виконувати вправи, творчі завдання тощо. 
На практичних заняттях присутність здобувачів вищої освіти є обов’язковою, важливою також є 

їх участь в обговоренні всіх питань теми. Пропущені заняття мають бути відпрацьовані. Це ж 
стосується й студентів, які не виконали завдання або показали низький рівень засвоєння знань з 
основних питань теми. 

Для успішного засвоєння курсу «Фольклор народів світу» здобувач вищої освіти повинен: уміти 
співпрацювати в різних формах: очній, дистанційній; брати активну участь в аудиторній роботі та он-

лайн заняттях; конструктивно підтримувати зворотній зв’язок; своєчасно виконувати завдання для 

самостійної роботи; займатися самоосвітою; дотримуватись норм і правил академічної доброчесності; у 

навчальних ситуаціях діяти із позицій етичних норм та правил; брати участь у моніторингових 

дослідженнях (поточний контроль, модульний контроль, контроль самостійної роботи; підсумковий 

контроль). 
 


